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Outdoor fun, games and sports for everyone
Making outdoor toys that everyone can have fun with. It was in this spirit that the founding partners 
began developing outdoor toys under the name EXIT Toys in 2011. There is one thing we are still sure 
of: fun comes first! With its unique items, EXIT Toys encourages the whole family to go outside and 
play together, engage in sports and have lots of fun.

Years of challenging outdoor fun! 
The best adventures are had outside; by children, young people and adults alike. At EXIT Toys, we 
are convinced that good products add to the experience. Because the cooler, better-looking and 
more challenging the item, the more fun everyone has with it. That’s precisely why the design of our 
products comes first. We are always looking for just that little bit extra.

Safety first  
We do everything we can to develop products that are safe for everyone. For us it is a matter of 
course that our products meet the highest consumer safety standards. Before launching a product on 
the market, we have independent and expert tests carried out to obtain the necessary certification. 
We also carry out continuous checks during production and stay informed of the latest legislative and 
regulatory developments. You will only find products that meet EXIT Toys’ strictest standards in our 
range. 

Do you have a question or comment? We will be happy to help!  
We really appreciate you being our customer and thank you for your confidence in EXIT Toys and 
our products. As we are open to your views, we welcome your comments and ideas. So that we can 
further improve, develop and expand our products. 
Visit the world of EXIT Toys at www.exittoys.com and also discover our other exciting and cool outdoor 
products that will provide you with years of entertainment. Or simply contact us at info@exittoys.com. 
We will be happy to provide you with personal advice. 

Go Play Outside!  
EXIT Toys Team
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Safe use
To simplify the assembly, please read the following instructions before beginning. Keep this manual 
and the assembly manual for future reference.

WARNINGS
• WARNING. Read all instructions and complete all assembly steps before use.
• WARNING. For max load, please look at the assembly manual for the specification. 
• WARNING. If a maximum number of users is relevant, please look at the assembly manual for the 
maximum number of users.
• WARNING. Make sure that the product is properly assembled and used as intended.
• WARNING. Adult assembly required.
• WARNING. Ensure children are supervised while using the product to prevent accidents.
• WARNING. Replace any worn, defective, or missing parts.
• WARNING. Avoid placing excessive weight or uneven loads on the product to prevent tipping or 
instability.
• WARNING. Do not stand on the product surface or use it for purposes other than intended.
• WARNING. Any modifications made by the consumer to the original product (e.g. the adding of 
accessory) shall be carried out according to the instructions of the manufacturer.
• WARNING. Always use caution when assembling, moving, or using the product to prevent injury.
• WARNING. Avoid placing the product near fire sources or hot objects to prevent fire hazards.
• WARNING. Do not use the product if it appears damaged or unstable.

To avoid serious injury:
In case of missing parts, please contact place of purchase for assistance. Or go to www.exittoys.com.
Please bear in mind that children have a natural urge to play and that this may lead to unforeseen 
dangerous situations for which the manufacturer cannot be held responsible. Teach your children how 
to use the product and point out possible dangers to them.
We are not liable for any injuries that may occur when using the product.
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Assembly and installation
It could be helpful to have an additional person assist in the assembly process.
• Install the product on a level surface.

Usage and maintenance
Inspect the product before each use and replace any worn, defective, rotten, or missing parts. The 
following conditions could present potential hazards or cause overturn:
• Missing, improperly positioned, or insecurely attached parts.
• A bent or broken frame.
• Sharp protrusions on the frame.
• Loosened or missing hardware or anchoring system.
• In warmer and sunnier conditions, parts can become hot. The temperature should be checked 
regularly during use, especially metal parts.
• A wood stain or preservative can be applied annually to maintain the product’s appearance and 
protect it from outdoor elements.

Please be aware of the facts regarding wooden parts:
• Weather influences on the wood can cause it to warp or split. This does not have a negative 
influence on the structure.
• This type of wood provides a natural protection against rot, mold and vermin.
• In seasons with higher humidity black dots and surfaces can occur, this is not harmful and will 
disappear when the humidity drops, and the temperatures rise. If you want to remove this, it can be 
washed off with soap.
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Warranty
1. After the date of the purchase invoice, the owner of the EXIT product has a:
• 2-year warranty on the frame (construction, mounting materials and accessories)
• 2-year wood warranty on Douglas planks against wood rot/structural failure

2. The warranty becomes defunct if:
• This product is used incorrectly and/or carelessly and is used in such a way that it does not
comply with its purpose.
• The maximum (user) weight has been exceeded.
• This product is not assembled and maintained according to the instruction booklet.
• Technical repairs are performed without consultation with the supplier.
• Parts, which are mounted afterwards, do not comply with the technical specifications of the
product concerned or are mounted incorrectly.
• Defects are a result of climatic influences such as corrosion, UV rays or normal disintegration.

3. The warranty only applies when proof, accompanied by original purchase invoice, is presented to 
the EXIT toys customer service or an EXIT Toys dealer.

4. In case of material and construction defects that have been ascertained by EXIT Toys, the
product or its components will be repaired or replaced – according to its choice – free of charge during 
the warranty period mentioned in Article 1.

5. If the claim for warranty is not justifiable, all the costs are at the expense of the owner.

6. This EXIT Toys product is designed for domestic, semi-public and outdoor use. The product may not 
be rented out. The warranty and any other liabilities shall expire if the toy is rented out.
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Spaß im Freien, Spiel und Sport für Jedermann
Outdoor-Spielzeug herstellen, das allen Spaß macht. Mit dieser Mission begannen unsere Gründer 2011 
unter dem Namen EXIT Toys mit der Entwicklung von Outdoor-Spielzeug. Eines wissen wir nach wie vor 
ganz genau: Spaß steht immer an erster Stelle! Mit unseren einzigartigen Produkten regt EXIT Toys die 
ganze Familie zum gemeinsamen Spielen, zu sportlicher Betätigung und zu viel Spaß im Freien an.

Jahrenlanger, aufregender Outdoor-Spaß! 
Die besten Abenteuer finden draußen statt. Und zwar gleichermaßen für Kinder, Jugendliche und 
Erwachsene. Wir von EXIT Toys sind überzeugt, dass gute Produkte das Erlebnis verbessern. Denn je cooler, 
schöner und aufregender ein Produkt ist, desto mehr Spaß haben alle damit. Und genau aus diesem Grund 
steht das Design unserer Produkte an erster Stelle. Wir suchen stets nach dem gewissen Extra.

Safety first  
Wir geben alles, um Produkte zu entwickeln, die für jeden sicher sind. Dass unsere Produkte die höch-
sten Sicherheitsstandards für Verbraucher erfüllen, ist für uns eine Selbstverständlichkeit. Bevor wir 
ein Produkt auf den Markt bringen, lassen wir unabhängige und fachkundige Tests für die erforderli-
chen Zertifikate durchführen. Außerdem führen wir kontinuierliche Kontrollen während der Produktion 
durch und halten uns über die neuesten Entwicklungen in Sachen Gesetzgebung und Vorschriften auf 
dem Laufenden. Nur die Produkte, die die strengsten Standards von EXIT Toys erfüllen, werden Teil 
unseres Sortiments. 

Hast du Fragen oder Anmerkungen? Wir helfen Ihnen gerne weiter!  
Wir wissen es sehr zu schätzen, dich zu unseren Kunden zählen zu dürfen und bedanken uns für das 
Vertrauen, das du in EXIT Toys und in unsere Produkte setzt. Wir freuen uns über deine Meinung, 
deine Anmerkungen und Ideen. So können wir unsere Produkte noch weiter verbessern, entwickeln 
und ausbauen. 
Entdecke die Welt von EXIT Toys auf www.exittoys.com und erfahre mehr über unsere anderen 
aufregenden und coolen Outdoor-Produkte, die dir jahrelang Spaß machen werden. Oder schreibe 
uns einfach über info@exittoys.com. Wir freuen uns darauf, dich persönlich zu beraten. 

Go Play Outside!  
Das EXIT Toys -Team
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Sichere Nutzung
Um den Zusammenbau zu vereinfachen, lesen Sie bitte die folgende Anleitung, bevor Sie beginnen. 
Bewahren Sie dieses Handbuch und die Montageanleitung für künftiges Nachschlagen auf.

WARNUNGEN
• WARNUNG. Lesen Sie vor der Verwendung alle Anweisungen und führen Sie alle Montageschritte 
durch.
• WARNUNG. Die maximale Belastung entnehmen Sie bitte der Montageanleitung.
• WARNUNG. Die maximale Benutzerzahl entnehmen Sie bitte der Montageanleitung.
• WARNUNG. Stellen Sie sicher, dass das Produkt ordnungsgemäß montiert und bestimmungsgemäß 
verwendet wird.
• WARNUNG. Die Montage muss von einem Erwachsenen durchgeführt werden.
• WARNUNG. Achten Sie darauf, dass Kinder bei der Verwendung des Produkts beaufsichtigt werden, 
um Unfälle zu vermeiden.
• WARNUNG. Ersetzen Sie alle abgenutzten, defekten oder fehlenden Teile.
• WARNUNG. Vermeiden Sie übermäßige oder ungleichmäßige Belastungen des Produkts, um ein 
Umkippen oder Instabilität zu verhindern.
• WARNUNG. Stellen Sie sich nicht auf die Oberfläche des Produkts und verwenden Sie es nicht für 
andere als die vorgesehenen Zwecke.
• WARNUNG. Alle vom Verbraucher vorgenommenen Änderungen am Originalprodukt (z. B. das 
Hinzufügen von Zubehör) müssen gemäß den Anweisungen des Herstellers durchgeführt werden.
• WARNUNG. Seien Sie beim Zusammenbau, beim Transport und bei der Verwendung des Produkts 
stets vorsichtig, um Verletzungen zu vermeiden.
• WARNUNG. Stellen Sie das Produkt nicht in der Nähe von Feuerquellen oder heißen Gegenständen 
auf, um Brandgefahren zu vermeiden.
• WARNUNG. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es beschädigt oder instabil erscheint.

Zur Vermeidung schwerer Verletzungen:
Bei fehlenden Teilen wenden Sie sich bitte an die Verkaufsstelle, damit sie Ihnen weiterhelfen können. 
Oder gehen Sie auf www.exittoys.com.

Bitte bedenken Sie, dass Kinder einen natürlichen Spieltrieb haben und dies zu unvorhergesehenen 
Gefahrensituationen führen kann, für die der Hersteller nicht haftbar gemacht werden kann. Bringen 
Sie Ihren Kindern den Umgang mit dem Produkt bei und weisen Sie sie auf mögliche Gefahren hin. 
Wir haften nicht für Verletzungen, die bei der Nutzung des Produkts entstehen können.

www.exittoys.com 8www.exittoys.com 8MLS-U002-V01



Zusammenbau und Aufstellung
Es kann hilfreich sein, eine weitere Person zur Unterstützung bei der Montage hinzuzuziehen.
• Stellen Sie das Produkt auf einer ebenen Fläche auf.

Nutzung und Instandhaltung
Überprüfen Sie das Produkt vor jedem Gebrauch und ersetzen Sie alle abgenutzten, defekten, 
verrotteten oder fehlenden Teile. Die folgenden Zustände können potenzielle Gefahren darstellen oder 
zum Umkippen führen:
• Fehlende, falsch positionierte oder unsicher befestigte Teile.
• Ein verbogener oder gebrochener Rahmen.
• Scharfe Vorsprünge am Rahmen.
• Gelockerte oder fehlende Beschläge oder Verankerungssysteme.
• Bei wärmeren und sonnigeren Bedingungen können Teile heiß werden. Die Temperatur sollte 
während der Nutzung regelmäßig überprüft werden, insbesondere bei Metallteilen.
• Einmal jährlich kann ein Holzbeize oder Konservierungsmittel aufgetragen werden, um das Ausse-
hen des Produkts zu erhalten und es vor Witterungseinflüssen zu schützen.

Bitte beachten Sie die folgenden Fakten zu Holzteilen:
• Witterungseinflüsse können dazu führen, dass sich das Holz verzieht oder splittert. Dies hat keinen 
negativen Einfluss auf die Struktur.
• Diese Holzart bietet einen natürlichen Schutz vor Fäulnis, Schimmel und Ungeziefer.
• In Jahreszeiten mit höherer Luftfeuchtigkeit können schwarze Punkte und Flecken auftreten. Diese 
sind nicht schädlich und verschwinden, wenn die Luftfeuchtigkeit sinkt und die Temperaturen steigen. 
Wenn Sie diese entfernen möchten, können Sie sie mit Seife abwaschen 
en
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Garantie
1. Nach dem Datum der Kaufrechnung hat der Besitzer des EXIT-Produkts Anspruch auf:
• 2 Jahre Garantie auf den Rahmen (Konstruktion, Befestigungsmaterialien und Zubehör)
• 2 Jahre Garantie auf Douglasienholz gegen Holzfäule/strukturelles Versagen

2. Die Garantie erlischt unter folgenden Voraussetzungen:
• Dieses Produkt unsachgemäß und/oder unachtsam verwendet wird und in einer Weise, die nicht 
seinem Verwendungszweck entspricht.
• Das maximale (Benutzer-)Gewicht überschritten wurde.
• Dieses Produkt nicht gemäß der Gebrauchsanweisung zusammengebaut und gewartet wurde.
• Technische Reparaturen ohne Rücksprache mit dem Lieferanten durchgeführt wurden.
• Nachträglich montierte Teile nicht den technischen Spezifikationen des betreffenden Produkts 
entsprechen oder falsch montiert wurden.
• Mängel auf klimatische Einflüsse wie Korrosion, UV-Strahlung oder normale Zersetzung zu-
rückzuführen sind.

3. Die Garantie gilt nur, wenn dem EXIT-Toys-Kundendienst oder einem EXIT-Toys-Händler ein 
Nachweis mit der Originalrechnung des Kaufs vorgelegt wird.

4. Sollten von EXIT Toys festgestellte Material- oder Konstruktionsmängel vorliegen, dann wird das 
Produkt bzw. werden seine Einzelteile im Ermessen von EXIT Toys kostenlos in der in Artikel 1 
genannten Garantiezeit nachgebessert oder ersetzt.

5. Sollte die Geltendmachung des Garantieanspruchs unbegründet sein, gehen sämtliche Kosten 
zulasten des Eigentümers.

6. Dieses EXIT Toys-Produkt ist für den privaten, halböffentlichen und Außenbereich bestimmt. Das 
Produkt darf nicht vermietet werden. Die Garantie und alle anderen Haftungsansprüche erlöschen, 
wenn das Spielzeug vermietet wird.

www.exittoys.com 10www.exittoys.com 10MLS-U002-V01
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Buiten plezier maken, spelen en sporten voor iedereen
Buitenspeelgoed maken waar iedereen écht blij van wordt. Met die droom zijn de oprichters in 2011 
begonnen met het ontwikkelen van buitenspeelgoed onder de naam EXIT Toys. Eén ding weten we 
nog altijd zeker: plezier staat voorop! Met unieke artikelen stimuleert EXIT Toys het hele gezin om naar 
buiten te gaan om samen te spelen, sporten en veel plezier te maken.

Jarenlang uitdagend buitenplezier! 
Buiten beleven we de mooiste avonturen; kinderen, jongeren én volwassenen. Bij EXIT Toys zijn we 
ervan overtuigd dat goede producten zorgen voor éxtra veel beleving. Want hoe stoerder, mooier en 
uitdagender het artikel, hoe meer plezier iedereen ervan heeft. Juist daarom staat het ontwerp van 
onze producten voorop. We zijn altijd op zoek naar nét dat beetje extra.

Veiligheid voorop  
We doen er alles aan om producten te ontwikkelen die veilig zijn voor iedereen. Het is voor ons 
dan ook vanzelfsprekend dat onze producten voldoen aan de strengste normen op het gebied van 
consumentenveiligheid. 
Voordat we een product op de markt brengen, laten we onafhankelijke en deskundige tests uitvoeren 
voor de vereiste certificaten. We voeren ook voortdurend controles uit tijdens de productie en we 
blijven op de hoogte van de laatste ontwikkelingen op het gebied van wet- en regelgeving. Enkel de 
producten die voldoen aan de strengste normen van EXIT Toys vind je terug in ons assortiment. 

Heb je een vraag of opmerking? Wij helpen je graag!  
Wij stellen het zeer op prijs dat je bij ons klant bent en danken je voor het vertrouwen in EXIT Toys en 
onze producten. Omdat we open staan voor jouw mening, zijn jouw opmerkingen en ideeën van harte 
welkom. Zodat we onze producten nog verder kunnen verbeteren, ontwikkelen en uitbreiden.  
Bezoek de wereld van EXIT Toys op www.exittoys.com en ontdek ook onze andere mooie en stoere 
producten voor buiten, waarmee je jarenlang de leukste avonturen kunt beleven. Of neem eenvoudig 
contact op via info@exittoys.com. We voorzien je graag van persoonlijk advies. 
 
Go play outside! 
Team van EXIT Toys 
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Veilig gebruik
Lees de volgende instructies voordat u begint, om de montage te vereenvoudigen. Bewaar deze handleiding 
en montagehandleiding voor toekomstig gebruik.

WAARSCHUWINGEN
• WAARSCHUWING. Lees alle instructies en voltooi alle montagestappen voordat u het product in 
gebruik neemt.
• WAARSCHUWING. Raadpleeg de montagehandleiding voor de specificaties met betrekking tot de 
maximale belasting.
• WAARSCHUWING. Raadpleeg de montagehandleiding voor het maximale aantal gebruikers, indien 
van toepassing.
• WAARSCHUWING. Zorg ervoor dat het product correct is gemonteerd en wordt gebruikt zoals 
bedoeld.
• WAARSCHUWING. Montage door volwassenen vereist.
• WAARSCHUWING. Zorg ervoor dat kinderen onder toezicht staan tijdens het gebruik van het 
product om ongelukken te voorkomen.
• WAARSCHUWING. Vervang versleten, defecte of ontbrekende onderdelen.
• WAARSCHUWING. Vermijd het plaatsen van overmatig gewicht of ongelijkmatige belastingen op het 
product om kantelen of instabiliteit te voorkomen.
• WAARSCHUWING. Ga niet op het product staan en gebruik het niet voor andere doeleinden dan 
waarvoor het bedoeld is.
• WAARSCHUWING. Alle wijzigingen die door de consument aan het originele product worden 
aangebracht (bijv. het toevoegen van accessoires) moeten worden uitgevoerd volgens de instructies 
van de fabrikant.
• WAARSCHUWING. Wees altijd voorzichtig bij het monteren, verplaatsen of gebruiken van het 
product om letsel te voorkomen.
• WAARSCHUWING. Plaats het product niet in de buurt van vuur of hete voorwerpen om brandgevaar 
te voorkomen.
• WAARSCHUWING. Gebruik het product niet als het beschadigd of onstabiel lijkt.

Om ernstig letsel te voorkomen:
Neem bij ontbrekende onderdelen contact op met de plaats van aankoop voor assistentie. Of ga naar 
www.exittoys.com.

Houd er rekening mee dat kinderen een natuurlijke drang tot spelen hebben en dat dit kan leiden tot 
onvoorziene gevaarlijke situaties waarvoor de fabrikant niet verantwoordelijk kan worden gesteld. 
Leer uw kinderen hoe zij het product moeten gebruiken en wijs hen op mogelijke gevaren. Wij zijn niet 
aansprakelijk voor enig letsel dat kan ontstaan bij het gebruik van het product.
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Montage en installatie
Het kan handig zijn om een extra persoon te hebben die helpt bij het montageproces.
• Installeer het product op een vlakke ondergrond.

Gebruik en onderhoud
Inspecteer het product voor elk gebruik en vervang versleten, defecte, verrotte of ontbrekende onder-
delen. De volgende omstandigheden kunnen potentiële gevaren opleveren of kantelen veroorzaken:
• Ontbrekende, onjuist geplaatste of onveilig bevestigde onderdelen.
• Een verbogen of gebroken frame.
• Scherpe uitsteeksels op het frame.
• Losgeraakte of ontbrekende bevestigingsmaterialen of verankeringssysteem.
• In warmere en zonnigere omstandigheden kunnen onderdelen heet worden. Controleer tijdens het 
gebruik regelmatig de temperatuur, vooral van metalen onderdelen.
• Er kan jaarlijks een houtbeits of conserveermiddel worden aangebracht om het uiterlijk van het 
product te behouden en het te beschermen tegen weersinvloeden.

Houd rekening met de volgende feiten met betrekking tot houten onderdelen:
• Weersinvloeden op het hout kunnen ervoor zorgen dat het gaat kromtrekken of splijten. Dit heeft 
geen negatieve invloed op de structuur.
• Dit type hout biedt een natuurlijke bescherming tegen rot, schimmel en ongedierte.
• In seizoenen met een hogere luchtvochtigheid kunnen zwarte puntjes en vlekken ontstaan. Dit is 
niet schadelijk en verdwijnt wanneer de luchtvochtigheid daalt en de temperatuur stijgt. Als u dit wilt 
verwijderen, kunt u het afwassen met zeep.
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Garantie
1. Na de datum van de aankoopfactuur heeft de eigenaar van het EXIT-product recht op:
• 2 jaar garantie op het frame (constructie, bevestigingsmaterialen en accessoires)
• 2 jaar houtgarantie op Douglas-planken tegen houtrot/structurele defecten

2. De garantie vervalt indien:
• Dit product onjuist en/of onzorgvuldig wordt gebruikt en zodanig wordt gebruikt dat het niet
aan zijn doel beantwoordt.
• Het maximale (gebruikers)gewicht is overschreden.
• Dit product niet volgens het instructieboekje gemonteerd en onderhouden is.
• Technische reparaties worden uitgevoerd zonder overleg met de leverancier.
• Onderdelen, die achteraf worden gemonteerd, niet voldoen aan de technische specificaties van het
betrokken product of verkeerd worden gemonteerd.
• Gebreken het gevolg zijn van klimaatinvloeden zoals corrosie, UV-stralen of normale desintegratie.

3. De garantie geldt alleen wanneer het bewijs, vergezeld van de originele aankoopfactuur, wordt 
voorgelegd aan de EXIT Toys klantenservice of een EXIT Toys dealer.

4. In geval van materiaal- en constructiefouten die door EXIT Toys zijn vastgesteld, worden het 
product of de onderdelen ervan - naar keuze van EXIT Toys - gratis gerepareerd of vervangen
tijdens de in artikel 1 genoemde garantieperiode.

5. Als de aanspraak op garantie niet gerechtvaardigd is, zijn alle kosten voor rekening van de 
eigenaar.

6. Dit EXIT Toys-product is ontworpen voor prive, semi-openbaar en buitengebruik. Het product mag 
niet worden verhuurd. De garantie en alle andere aansprakelijkheden vervallen indien het speelgoed 
wordt verhuurd.
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Loisirs de plein air, jeux et sports pour tous
Fabriquer des jouets d’extérieur avec lesquels tout le monde peut s’amuser. C’est dans cet esprit 
que les partenaires fondateurs ont commencé à développer des jouets d’extérieur sous le nom 
d’EXIT Toys en 2011. Nous avons toujours la même certitude : le plaisir passe avant tout ! Avec ses 
articles uniques, EXIT Toys encourage toute la famille à sortir et jouer ensemble, à faire du sport et à 
s’amuser.

Des années de plaisir stimulant à l’extérieur ! 
Les meilleures aventures sont vécues à l’extérieur ; par les enfants, les jeunes et les adultes. Chez 
EXIT Toys, nous sommes convaincus que des produits de qualité contribuent à l’expérience. En 
effet, plus l’article est original, attrayant et stimulant, plus chacun aura le plaisir de jouer avec. C’est 
précisément la raison pour laquelle le design de nos produits passe avant tout. Nous sommes toujours 
à la recherche du petit plus.

La sécurité avant tout  
Nous faisons tout ce qui est en notre pouvoir pour développer des produits offrant une sécurité opti-
male à chacun. Nous tenons à ce que nos produits répondent aux normes de sécurité les plus strictes 
pour les consommateurs. Avant tout lancement d’un produit sur le marché, nous soumettons celui-ci à 
des tests indépendants et expertisés pour obtenir la certification nécessaire. Nous procédons égale-
ment à des contrôles continus durant la production et nous restons informés des dernières évolutions 
en matière de législation et de réglementations. Vous trouverez dans notre gamme uniquement des 
produits répondant aux normes les plus strictes d’EXIT Toys. 

Vous avez une question ou un commentaire ? Nous nous ferons un plaisir de vous aider !  
Nous apprécions sincèrement que vous soyez notre client et nous vous remercions de la confiance 
que vous accordez à EXIT Toys et à nos produits. Comme nous sommes ouverts à vos opinions, vos 
commentaires et vos idées sont les bienvenus. Ainsi, nous pouvons améliorer, développer et enrichir 
encore davantage nos produits.  
Visitez le monde d’EXIT Toys sur www.exittoys.com et découvrez également nos autres produits 
de plein air captivants et branchés qui vous procureront des années de divertissement. Ou con-
tactez-nous tout simplement à info@exittoys.com. Nous nous ferons un plaisir de vous fournir des 
conseils personnalisés. 

Sortez et jouez dehors !  
L’équipe d’EXIT Toys

Manuel d’utilisation
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Utilisation sûre
Pour simplifier le montage, veuillez lire les instructions suivantes avant de commencer. Conservez ce 
manuel et le manuel de montage pour référence ultérieure.

AVERTISSEMENTS
• AVERTISSEMENT. Lisez toutes les instructions et effectuez toutes les étapes de montage avant 
utilisation.
• AVERTISSEMENT. Pour connaître la charge maximale, veuillez consulter le manuel de montage.
• AVERTISSEMENT. Si le nombre maximal d'utilisateurs est pertinent, veuillez consulter le manuel de 
montage pour connaître le nombre maximal d'utilisateurs.
• AVERTISSEMENT. Assurez-vous que le produit est correctement assemblé et utilisé conformément 
à son usage prévu.
• AVERTISSEMENT. Assemblage par un adulte requis.
• AVERTISSEMENT. Veillez à ce que les enfants soient surveillés lorsqu'ils utilisent le produit afin 
d'éviter tout accident.
• AVERTISSEMENT. Remplacez toute pièce usée, défectueuse ou manquante.
• AVERTISSEMENT. Évitez de placer un poids excessif ou des charges inégales sur le produit afin 
d'éviter tout basculement ou instabilité.
• AVERTISSEMENT. Ne montez pas sur la surface du produit et ne l'utilisez pas à des fins autres que 
celles prévues.
• AVERTISSEMENT. Toute modification apportée par le consommateur au produit d'origine (par 
exemple, l'ajout d'accessoires) doit être effectuée conformément aux instructions du fabricant.
• AVERTISSEMENT. Soyez toujours prudent lors du montage, du déplacement ou de l'utilisation du 
produit afin d'éviter toute blessure.
• AVERTISSEMENT. Évitez de placer le produit à proximité de sources de chaleur ou d'objets chauds 
afin d'éviter tout risque d'incendie.
• AVERTISSEMENT. N'utilisez pas le produit s'il semble endommagé ou instable.

Pour éviter toute blessure grave :
En cas de pièces manquantes, veuillez contacter le lieu d'achat pour obtenir de l'aide. Ou rendez-vous 
sur www.exittoys.com.

N'oubliez pas que les enfants ont un besoin naturel de jouer et que cela peut entraîner des situations 
dangereuses imprévisibles pour lesquelles le fabricant ne peut être tenu responsable. Apprenez à vos 
enfants à utiliser le produit et signalez-leur les dangers potentiels. Nous ne sommes pas responsables 
des blessures pouvant survenir lors de l'utilisation du produit.
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Montage et installation
Il peut être utile de se faire aider par une autre personne pour l'assemblage.
• Installez le produit sur une surface plane.

Utilisation et entretien
Inspectez le produit avant chaque utilisation et remplacez toute pièce usée, défectueuse, pourrie 
ou manquante. Les conditions suivantes peuvent présenter des risques potentiels ou provoquer un 
renversement :
• Pièces manquantes, mal positionnées ou mal fixées.
• Cadre tordu ou cassé.
• Protrusions pointues sur le cadre.
• Quincaillerie ou système d'ancrage desserré ou manquant.
• Dans des conditions plus chaudes et plus ensoleillées, les pièces peuvent devenir chaudes. La 
température doit être vérifiée régulièrement pendant l'utilisation, en particulier celle des pièces 
métalliques.
• Une teinture ou un produit de préservation du bois peut être appliqué chaque année pour maintenir 
l'apparence du produit et le protéger des éléments extérieurs.

Veuillez tenir compte des faits suivants concernant les pièces en bois :
• Les intempéries peuvent déformer ou fendre le bois. Cela n'a aucune incidence négative sur la 
structure.
• Ce type de bois offre une protection naturelle contre la pourriture, la moisissure et les parasites.
• Pendant les saisons où l'humidité est plus élevée, des points noirs et des taches peuvent apparaître, 
mais ils ne sont pas nocifs et disparaîtront lorsque l'humidité baissera et que les températures augment-
eront. Si vous souhaitez les éliminer, vous pouvez les laver avec du savon.
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Garantie
1. Après la date de la facture d'achat, le propriétaire du produit EXIT bénéficie :
• d'une garantie de 2 ans sur le cadre (construction, matériaux de montage et accessoires)
• 2 ans de garantie sur les planches en bois Douglas contre la pourriture du bois/les défaillances 
structurelles

2. La garantie devient caduque si :
• Ce produit est utilisé de manière incorrecte et/ou négligente et est utilisé d'une manière qui ne 
correspond pas à son usage prévu.
• Le poids maximal (de l'utilisateur) a été dépassé.
• Ce produit n'est pas assemblé et entretenu conformément au livret d'instructions.
• Des réparations techniques sont effectuées sans consultation du fournisseur.
• Les pièces montées ultérieurement ne sont pas conformes aux spécifications techniques du produit 
concerné ou sont montées de manière incorrecte.
• Les défauts sont le résultat d'influences climatiques telles que la corrosion, les rayons UV ou la 
désintégration normale.

3. La garantie ne s'applique que sur présentation d'une preuve, accompagnée de la facture d'achat 
originale, au service clientèle d'EXIT Toys ou à un revendeur EXIT Toys.

4. En cas de défauts de matériaux et de construction constatés par EXIT Toys, le produit ou ses com-
posants seront réparés ou remplacés, au choix, sans frais pendant la période de garantie mentionnée 
à l'article 1.

5. Si la demande de garantie n'est pas justifiée, tous les frais sont à la charge du propriétaire.

6. Ce produit EXIT Toys est conçu pour un usage domestique, semi-public et extérieur. Le produit ne 
peut être loué. La garantie et toute autre responsabilité expirent si le jouet est loué.
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Contact Information:
 
Dutch Toys Group B.V. 
Edisonstraat 83 
7006RB Doetinchem, The Netherlands

+31 314 323 005 
info@exittoys.com 
www.exittoys.com

EXIT Toys is part of:


